

今日潍坊

重点

一些传统工艺也被带到展会现场。

本报记者 孙国祥 摄



国家示范性高职院校建设成果展示会首次在三线城市举办

260余高职院校潍坊晒成果

本报11月2日讯(记者 李涛)

11月2日—3日,高等职业教育服务青年成长发展暨第五届国家示范性高职院校建设成果展示会在山东科技职业学院召开。全国260余所职业院校(校)长、系(部)主任、专业带头人、骨干教师,齐聚潍坊共谋高等职业教育发展。

2日上午8:40,以“创意高职”为主题的高等职业教育服务青年成长发展暨第五届国家示范性高职院校建设成果展示

会在山东科技职业学院正式拉开帷幕,校园内人潮涌动,在教学成果展示区,小提琴现场制作、插花、瓯绣、陶艺作品展示吸引着众多的参观者驻足。这是展示会举办以来首次在三线城市举行。第一、二、三届展示会在北京举行,第四届举办地是天津。

驻潍高校,山东科技职业学院、山东畜牧兽医职业学院、潍坊职业学院、山东经贸职业学院纷纷设立宣传展板,

将学校办学特色、亮点一一展现。山东畜牧兽医职业学院纪委书记乔立印接受采访时表示,全国如此多的高校齐聚潍坊,每所学校将自身的办学特色亮点展现给与会者,是一次难得的教育盛会;企业先进的教育教学设备、高职院校独具鲜明特色的办学理念、方式,都极具学习价值,通过参观、交流学习以期在以后的生活工作中加以改进,提升教育教学水平,努力为学生营造一个好

的学习就业环境。

在参观完各个企业的先进教育教学设备和学校的教育教学特色宣传展板后,山东科技职业学院信息化网络系姜华老师告诉记者,通过参观了解各个学校的特色和突出点,针对众多学校的教育教学特色发现自身所学的局限性和不足,以期在以后的生活学习中加以改进。

据介绍,本次展示会时间为2日、3日两天。展示会以发现高职育人成果为主线,整合

社会各方有效资源,创新运用多种形式、多样化手段,设有成果展示、主题论坛、互动交流、文化体验等平台,对职业教育进行全方位、立体化的集中展示。通过现场会的形式,感受高职发展魅力,展示高职的精彩创意。会议由全国高职高专校长联席会议主办,委托山东科技职业学院、中国职业技术教育学会职业教育装备专业委员会承办。

潍坊万达请业主当“监工”

工地现场提前把关防纠纷于未然

本报11月4日讯(记者

于潇潇)为了让业主零距离见证万达品质,11月3日,万达“工地开放日”正式启动。开放日期间,万达邀请了业主和媒体等百余人来现场担任“监工”。与施工监理单位一起共同担负起工程质量及进度的监督工作。

上午9点,众业主在项目工程师的带领下,头戴安全帽,有秩序地进行参观。施工现场,模板、钢筋、混凝土样品等众多施工材料整齐堆放,每一

位到场的业主和记者都亲眼看到了房子的材质、用料、施工工艺等真材实料。

在监理环节,每个准业主都有工程师全程陪同,并详细记录他们提出的问题。项目负责人表示,将业主请到现场,在当场答疑解惑的同时,还可以吸纳有益意见改进施工。

为配合此次工地开放,万达对当天的工地施工进行了合理安排,同时为业主制定了详尽的安全

保护措施。整个参观过程分为施工单位介绍、工艺用料展示、施工工法讲解及实体房屋参观,万达全程安排专项工程师为业主讲解施工各流程。一位购房人说,一直以来,由于业主收房时发现问题一堆,引发不少交房纠纷。到时房子建好不可能再改了,不如现在施工中及时修改。而且,业主中也有不少“能人”,他们当“施工监理”,可以更好地监督开发商盖好房子。还有业主表示,万达这一

举措表明万达的品质绝对可靠,更凸显了万达公开透明、真诚可靠的责任形象。

据万达项目工程师介绍,万达始终把安全生产放在第一位,配有各项安全设施,制定了详细、规范的施工标准并严格执行。大部分客户代表是第一次来到万达的施工现场。在监理现场,业主纷纷表示,看到万达工地环境整齐,管理有序,对万达的质量充满了信心。



地理标志证明商标通过审定

寿光产海盐有自己的名字了

本报11月4日讯(记者

董惠 通讯员 张耀东)4日,记者获悉,近日,由寿光市盐务局组织申报的“寿光海盐”地理标志证明商标顺利通过国家工商行政管理总局商标局审定。至此,寿光盐区所产海盐有了自己正式的名字。

根据规定,使用“寿

光海盐”地理标志证明商标的海盐生产地域范围为中华人民共和国山东省潍坊市寿光市境内羊口镇、侯镇、营里镇共三处乡镇。该区域生产海盐颗粒大,晶体方正、均匀、坚实,色泽光亮、通透,含盐纯度高,杂质少,大粒工业盐的氯化钠含纯总量

为98%以上,钙镁离子含量为0.25%。

使用“寿光海盐”地理标志证明商标的生产者和经营者,必须严格遵照寿光海盐上述地方生产标准生产,确保寿光海盐的各项品质特征和量化指标达到标准。

据介绍,近年来,寿

光以品牌战略提升本地盐产品的知名度和市场竞争力。“寿光海盐”地理标志证明商标的注册成功,将对进一步提高寿光制盐工艺水平和盐产品质量,规范制盐企业生产经营行为,提高寿光海盐的知名度和市场竞争力起到重要的推动作用。



没相关资质,凭啥揽客出境游

违规从事港澳游业务,潍坊一旅行社被查处

本报11月4日讯(记者 孙翔 通讯员 王亮)4日,记者从市旅游局获悉,潍坊市旅游监察支队于近日对一家旅行社违规从事港澳游相关业务的行为进行了依法查处。经查,该旅行社并不具备经营出境旅游业务的资质。

潍坊市旅游监察支队工作人员介绍,近日,旅游监察支队接到举报后,对潍坊国泰旅行社违规从事港澳游相关业务行为进行了查处。经调查,潍坊国泰旅行社在不具备经营出境旅游业务资质,也未与具备出境游资质旅行社签订委托招徕协议并依法备案的情况下,从事港澳游宣传、招徕业务,潍坊市旅游局依法对国泰旅行社进行了立案查处,并向济南市旅游质监执法机构通告了两家济南旅行社与潍坊国泰旅行社的具体违规行为,并建议济南市旅游质监执法机构对相关旅行社进行整改。

国家旅游局《关于试行旅行社委托代理招徕旅游者业务有关事项的通知》对旅行社代理招徕出境业务、旅游合同主要内容、印章及发票使用等进行了明确规定,其中使用代理社合同、印章的,必须使用按照《团队出境旅游合同示范文本(委托招徕专用)》制定的合同,目的就是严格界定代理社与委托社之间的法律责任,为游客提供清晰明确的权益救济渠道。如果旅行社违规开展出境游业务,一旦出现问题,游客的维权将存在障碍。

潍坊市旅游监察支队提醒广大游客,出境旅游涉及各方责任相对复杂,选择旅行社时一定要注意旅行社资质是否规范,明确旅行社是否具有委托代理资格,是否使用符合规范要求的出境旅游合同,否则发生旅游事故以及重大质量纠纷时,将难以确定代理社与委托社之间的法律责任,对维权形成障碍。

潍坊市旅游监察支队鼓励各旅行社通过委托代理招徕与潍坊市以及外地具有出境游资质的国际社建立业务合作,拓宽业务领域,促进潍坊市旅行社批发零售业务分工体系的形成,为潍坊游客出境旅游提供更加丰富的产品和便捷的渠道。同时,工作人员还提醒各旅行社,严格按国家旅游局《关于试行旅行社委托代理招徕业务有关事项的通知》规定,签订委托代理合同,明确委托代理事项的内容、形式、双方权利和义务、违约责任等,规范使用合同、印章及发票,提高责任意识,共同维护好旅游市场秩序。